

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Училка и ее подруга

По окончании школы мы с Лехой остались работать в школе лаборантами. Я в кабинете информатики, Леха — в кабинете физики. Весной нас должны были призвать в армию. Сегодня мы с Лехой задержались в школе допоздна. Леха готовил материалы для лабораторной работы трех классов, а я просто ему помогал и баловался с новой видеокамерой.

Леха закончил подготовку и мы пошли в туалет помыть руки. Тут то нам и попалась на глаза училка начальных классов, которая шла в кабинет для дам. Тут Леха сказал, что это его первая учительница, и он мечтает ее трахнуть с момента окончания начальной школы. А мне велел мне зайти за ним в туалет через 5 минут с камерой наготове. И нырнул в туалет вслед за училкой.

Я включил и настроил камеру. Аккуратно и тихо просочился в дверь школьного туалета. Ничего себе! Леха уже всю целовался с училкой и мямил ее задницу, постепенно задирая подол ее платья. Вид под платьем открывался довольно неплохой — ножки училки имели довольно стройные. Не толстые и не тонкие.

Я, стараясь не привлекать внимания, начал снимать их. Но училка — Елена Владимировна — заметила мое действие:

— Мальчики, это зачем?

— Небольшое хоумвидео — успокоил ее Леха — Останется память об этом трогательном событии.

— Ну, хорошо — с некоторым сомнением сказала Елена Владимировна — но я надеюсь, это все останется между нами и никаких утечек не будет.

— Елена Владимировна — возмутился Леха — конечно, такие подробности наших отношений останутся между нами.

Во время этого разговора Елена Владимировна слегка отстранялась от Лехи, упираясь ему в плечи ладошками. Он же продолжал одной рукой обнимать ее за талию, таким образом, удерживая Елену Владимировну возле себя, а другой рукой мямил и гладил ее задницу.

Елена Владимировна осталась довольна словами Лехи. Она перестала упираться и обняла Леху одной рукой, второй рукой стала гладить его член через штаны. Лехины руки гуляли по всему телу училки — от бедер до плеч. То он гладил ее ляжки, то придавливал грудь. Потом слегка прихватил Елену Владимировну за волосы на затылке и поцеловал ее в засос, не давая отвернуть голову.

Елена Владимировна совсем обмякла в его объятиях и позволяла Лехе делать с собой все что он хотел. Леха задрал ей платье почти до пояса, обнажая попу обтянутую колготками. Под колготками проглядывались какие то простые светлые трусики.

— Не подготовилась, — ухмыльнулся я про себя — не каждый день тебя соблазняют на рабочем месте.

Леха резко развернул Елену Владимировну к себе спиной и начал мямить ее груди через платье. Елена Владимировна слегка постанывала. Леха обнял ее одной рукой под живот, прижимая ее зад к себе. Другой рукой наклонил Елену Владимировну вперед. Они стояли боком к стене и она одной рукой оперлась о стену. Леха задрал платье училке до пояса и одним движением спустил до колен ее колготки и трусики. Елена Владимировна протестующе дернулась, но тут

же расслабилась.

Леха достал свой напрягшийся член и поводил им по голой заднице Елены Владимировны. Сунул член в район киски училки и поводил им вверх-вниз, смазывая свой агрегат соками разомлевшей училки.

— Потекла, — пробормотал он удовлетворенно.

Елена Владимировна же просто стояла нагнувшись полуприкрыв глаза. Леха не спеша ввел член во влагалище Елены Владимировны, та застонала и подалась задницей ему навстречу. Леха начал медленно и аккуратно гонять свой член по всей длине. Почти выходя из норки Елены Владимировны, то задвигая полностью в глубину, он таким образом смазывал свой член соками училки и разминал ее лоно для более жесткой работы.

Леха уже начал в конце движения вперед поддавать училке лобком, заставляя ее чуть раскачиваться. Елена Владимировна уже откровенно начала «плыть» и чуть постанывать. Я полностью сосредоточился на съемке, то беря крупным планом лицо училки, то отходя назад и снимая их обоих. И тут дверь открылась и в туалет вошла какая то женщина. Ой, — остановилась она в замешательстве. Она потрясенно замерла, глядя на открывшуюся перед ней сцену. Училка стоит раком, сзади к ней пристроился один парень, а другой парень снимает все это на камеру.

— Мля, — выругался я про себя, — совсем забыл дверь закрыть на задвижку.

Леха выглядел раздосадованным, Елена Владимировна слегка расстроенной. Но при этом она не выпрямилась и попыталась прикрыться. Леха машинально сделал еще одно движение вперед, училка опять чуть качнулась. И тут Елена Владимировна нас удивила:

— Мариночка, — видимо она знала эту женщину — присоединяйся к нам.

— Во дает, — мелькнула у меня мысль.

Леха приглашающе кивнул и опять поддал тазом. Елена Владимировна коротко пискнула.

— Нет, я пожалуй пойду, — «Мариночка» повернулась к двери.

— Подождите, — я вышел из ступора и взял женщину за локоть.

— Не уходите, — продолжал я. — Если вы уйдете, нам придется тоже уйти из опасения, что все раскроется. И тогда Елена Владимировна останется недотраханой, а Алексей неудовлетворенным.

— Да, Мариночка — Елена Владимировна слегка выпрямилась, но при этом даже не думала слезать с члена Лехи — побудь с нами. Если не хочешь присоединяться к нам, то просто подожди, дай нам закончить.

Женщина заколебалась. Воспользовавшись паузой, я быстро поставил камеру на подоконник. Шагнул к двери, оттесняя женщину от выхода, и закрыл дверь на задвижку.

— Все, теперь нам никто не помешает.

— Как Вас зовут? — подал голос Леха.

— Марина Александровна, — ответила женщина. — А если еще кто-нибудь придет и удивится, что дверь закрыта.

— Никто не придет, — Елена Владимировна подавала уже признаки нетерпения, так ей хотелось продолжить. — Уроки давно закончились, кружки проводят на первом этаже, уборщицы ушли, охрана начнет обход не раньше 10 вечера, а сейчас полвосьмого.

Туалет, где все происходило, находился на третьем этаже школы.

— А Вы то, как тут оказались? — спросил Леха, начиная тихонько двигать членом в еще не остывшем лоне Елены Владимировны.

— Она у меня в кабинете украшения готовила к празднику, — ответила за Марину Александровну Елена Владимировна — я из-за вас, мальчики, про нее совсем забыла.

Тут я понял откуда лицо Марины Александровны казалось мне знакомым — это мамаша одного из учеников нашей школы.

Почувствовав движения, Леха внутри себя Елена Владимировна удовлетворенно наклонилась вперед и заняла удобную для траха позу.

— Ну, хорошо, Леночка, только ради тебя, — Марина Александровна прислонилась плечом к дверному косяку, скрестила руки на груди и стала демонстративно смотреть в темное окно.

Леха опять начал не спеша двигать членом внутри училки, распределяя смазку и разминая влагалище Елена Владимировна.

Несмотря на согласие Марины Александровны, я все же встал рядом с ней, страхуя дверь от ее попыток выйти. Камеру пришлось оставить на подоконнике, просто направив ее на трахающихся Леху с Еленой Владимировной.

Я стоял сбоку от Марины Александровны и украдкой ее оглядывал. Темные густые волосы до середины шеи, одета в цветастую кофточку и обтягивающую черную юбку до колен. Глядя на то, что вытворял Леха с Еленой Владимировной я конечно же был возбужден. Но сцена с внезапным появлением Марины Александровны слегка меня охладила, и член у меня в штанах был набухший, но вялый. Сейчас же, когда Леха с Еленой Владимировной уже не стеснялись, я опять начал возбуждаться. Осматривая же Марину Александровну, я воспрянул окончательно. И было от чего — грудь довольно высокая, попа отчетливая, бедра выразительные. Правда, был небольшой животик, но это только придавало женственности ее фигуре.

Вообще разглядывая Марину Александровна, я понял, что с Еленой Владимировной они были примерно одного возраста — лет 45. Но обе сохранились довольно неплохо — не превратились в круглых свинюшек и не покрылись морщинам. Фигуры у обеих были женственными и лишены девичье-подростковой угловатости. Марина Александровна была чуть покрупнее Елены Владимировны, но именно крупнее, а не толще. Пока я все это оценивал, Леха успел «размять» Елену Владимировну и начал уже трахать ее, ощутимо поддавая ей под зад. Время от времени он еще и шлепал ее по заднице. Звуки они издавали соответствующие: Елена Владимировна постанывала, Леха довольно порывкивал.

А Марина Александровна уже перестала так демонстративно пялиться в окно и начала искоса бросать быстрые взгляды в сторону трахающихся училки и ученика. А иногда взгляды были и не быстрые, а откровенно разглядывающие.

Я решил напомнить о себе:

— Марина Александровна, — тронул я ее за плечо.

— Да, — от неожиданности она слегка вздрогнула.

— Они еще только во вкус вошли, — кивнул я на Леху с Еленой Владимировной. — Не скучайте, возьмите камеру, снимайте их.

— Я не сумею — голос Марины Александровны не был ни испуганным, ни напряженным.

— Я Вам помогу — я приблизился к ней вплотную. — Возьмите камеру и направьте на них.

Изображение увидите на экранчике.

Я слегка приобнял ее за талию. Она взяла камеру и направила на лицо Елены Владимировны, та от Лехиных толчков просто млела. Я уже откровенно обнял Марину Александровну за талию, другой рукой как будто поддерживал ей руки типа для помощи, сам

трогал ее грудь. Увидел, что она не возражает против моих действий, я осмелел и моя рука с талии сползла на попу и сжала половинку. Марина Александровна посмотрела на меня долгим взглядом. Я не удержался и впился ртом в ее губы. Она попыталась отвернуться, но я вспоминая как это делал Леха с Еленой Владимировной, быстро прихватил ее за волосы на затылке и не дал ей убрать губы. Сначала она не отвечала на поцелуй и крепко сжимала губы, но потом мне удалось впихнуть язык ей в рот и она вдруг расслабилась, открыла губы и ответила на поцелуй.

— Держи камеру, а то уроню — сказала Марина Александровна после поцелуя. — И за волосы больше не дергай, ладно.

— Дак, Вы не упирайтесь, — пробормотал я, забирая камеру.

Она обняла меня и уже сама поцеловала меня по полной программе — долго и с языком.

— Ну, давай, продолжай съемку сам, — Марина Александровна опустила руку мне на ширинку, ощупывая мой вздыбленный член. — А я тоже посмотрю.

Я привалился спиной к двери и стал снимать Леху и Елену Владимировну. Они решили сделать паузу. Елена Владимировна немного выпрямилась и отдыхала, а Леха понемногу плавно гонял член внутри училки, не давая ей остыть. Елена Владимировна вдруг наклонилась просунула руку назад между ног и стала ласкать пальчиками Лехины яйца. Леха положительным мычанием одобрил ее действия.

Марина Александровна хихикнула, глядя на действия Елены Владимировны, и расстегнула мне ширинку. Запустила туда руку и начала оглаживать моё хозяйство. Тут и я замычал от удовольствия. Марина Александровна заинтересованно заглянула мне в лицо.

— Нравится? — она сумела сдвинуть резинку трусов вниз и уже ее гладкие пальчики ласкали мой член.

— Чудесно, — простонал я.

Она решительно расстегнула пояс моих брюк. Брюки съехали в самый низ, трусы застряли на уровне колен. Марина Александровна начала оглаживать все мое хозяйство — подрачивала член, перебирала яйца. Я из последних сил продолжал направлять камеру на Леху с училкой, свободной рукой мял задницу Марины Александровны. Мне удалось задрать подол ее юбки и найти край колготок. Потянув колготки вниз, по дороге моя рука нашла еще и край ее трусиков. Все это я решительно потянул дальше вниз. «Порвешь, осторожнее» — Марина Александровна сделала какое-то движение ногами, после чего мне удалось стянуть ее колготки и трусики до середины бедер. Моя рука получила доступ к ее мягкой попе и восхитительно полным бедрам.

Я начал гладить все это время от времени сжимая ее плоть. Марина Александровна делала время от времени странные судорожные движения ногами. Сначала я подумал, что ей что то не нравится и она просто терпит. Но когда я просунул ей несколько пальцев между ног сзади и тронул ее половые губы, она так сжала мою руку ногами, что я понял: это она от удовольствия. Между ее ног все уже было влажно и это я еще не добрался до ее влагилица. Так мы стояли некоторое время: моя рука между ее ног, она ласкает мой член, я пытаюсь вести съемку траха Лехи и Елены Владимировны, при этом мы еще и жадно целовались.

Раздался голос Елены Владимировны: «Марина Александровна, что ж Вы мальчика томите. Переходите к следующему этапу». Леха с Еленой Владимировной закончили отдыхать и теперь устраивались поудобнее для нового захода. Елена Владимировна вставала раком, Леха искал позицию возле ее задницы. Толчок, Елена Владимировна взвизгнула и понеслась.

Шлеп, шлеп Лехин живот по жопе Елены Владимировны. Елена Владимировна закатывает глаза, на лице наслаждение, из горла сладострастные вздохи.

— Марина Александровна, возьмите мой член в рот — попросил я.

— Нет, давай без этого — отказывалась Марина Александровна.

Я продолжал настаивать. Вытащил руку от ее киски и стал надавливать тихонько ей на шею. Она отказывалась и пыталась опять целоваться. Но меня уже заело, и я опять прихватил ее за волосы на затылке и стал нагибать ее голову. Если бы у меня в руке не было камеры, я бы попытался, также как Леха Елену Владимировну, загнуть Марину Александровну раком и вставить сзади. Чего же хотела сама Марина Александровна, было не понятно. Вроде и течет вся, но не дает и в рот брать не хочет.

Нашу возню заметили Елена Владимировна с Лехой. Елена Владимировна чуть выпрямилась:

— Марина Александровна, ну отсосите ему, пока у него яйца не лопнули.

От такой поддержки в мою пользу Марина Александровна растерялась и уступила моему нажиму. Она присела на корточки, и мой член оказался напротив ее лица. Марину Александровну. Но в тоже время я понимал, что и раза не успею качнуть. Только вставлю, тут же кончу. Как ни странно решила эту проблему сама Марина Александровна. Я уже решил кончить во время отсоса и перестал себя сдерживать. Одна только мысль билась в голове: кончить Марине Александровне на лицо, чтобы кадры были как в большинстве порнофильмов или все-таки в рот, чтобы получить максимальное удовольствие.

Тут снизу донеслись какие-то мычащие звуки. Глянул вниз — Марина Александровна делала знаки глазами и что то пыталась сказать, но получалось только ммм, ммм. Правильно, с членом во рту особо не поговоришь. Я сначала решил, что она опять выражает недовольство и пытается вырваться. Поэтому прихватил ее за волосы покрепче и насадил ее голову себе на член поглубже. Но она сделала такие глаза, дескать, нет, послушай меня. Я ослабил хватку. Он выпустила член изо рта и чуть приподнялась.

— Посмотри на Елену Владимировну. — прошептала она мне, скашивая глаза в сторону училки.

Хо-хо-хо. Елена Владимировна закрыла глаза, запрокинула голову и ничего не воспринимала вокруг, кроме удовольствия, получаемого от движения Лехино члена во влагалище. Марина Александровна сделала озорное лицо и на корточках подошла к Елене Владимировне. При этом она потянула меня за член за собой. Леха чуть сбавил тем и смотрел на нас с интересом. Елена Владимировна продолжала стоять раком, поэтому лицо Марины Александровны, сидящей на корточках, и мой член оказались на уровне лица Елены Владимировны. Марина Александровна улыбнулась и показала глазами на училку. Я не понял, что она хочет и сделал вопросительное лицо: что ты хочешь? Марина Александровна подтянула меня за член к самому лицу Елены Владимировны. Головка члена оказалась как раз напротив ее полуоткрытых губ, откуда раздавались постанывания. Марина Александровна встала на коленках рядом. Одну руку положила мне на попу и чуть надавила. Другой рукой придерживала мой член на уровне губ Елены Владимировны. Посмотрела на Леху, лукаво подмигнула ему. Леха улыбнулся в ответ и кивнул ей. Что они хотят?

А дальше все быстро. Марина Александровна целует Елену Владимировну в щеку. Она очнулась и от неожиданности открыла рот пошире. Марина Александровна толкает меня за попу вперед. Леха сзади поддает Елене Владимировне посильнее. И мой член глубоко входит

в рот, обалдевшей от неожиданности, училке. Леха и Марина Александровна тихонько хихикают.

Я стою, наслаждаюсь необычным ощущением. Елена Владимировна замерла — видимо не может понять: как так член везде и во рту, и во влагалище. Так длилось секунду или две. Потом Елена Владимировна попыталась избавиться от члена во рту и подалась назад, но сзади ее плотно подпер Леха. Она попыталась отвернуть голову вбок, но помня о том опыте об удержании женщины в нужной позиции, который получил сегодня, прихватываю ее за волосы на затылке и не даю двигаться. Но все же от этой дерготни мой член получает дополнительную и окончательную стимуляцию и я бурно кончаю в рот училке. От удовольствия я еще сильнее прижимаю лицо Елены Владимировны к своему паху и только краешком сознания понимаю, спускаться надо вбок, а не в само горло, чтоб женщина не поперхнулась.

Когда я прихожу в себя я понимаю, что все также держу Елену Владимировну за волосы, но она при этом не трепыхается, а делает быстрые глотательные движения из-за чего ее язык еще и оглаживает мой дергающийся член. Удовольствие неземное. И оно все длилось и длилось. Наконец мой член перестал дергаться, отдав последние капли семени рту Елены Владимировны. Она еще несколько раз провела языком по члену и стала отстраняться от меня. Я отпустил ее. Но уже когда член покидал ее рот она чуть задержала голову и сделала всасывающее движение, избавляя меня от остатков семени.

Я огляделся вокруг. Камера. Камера как ни странно смотрела в нужную сторону. Съемки секса с видом от первого лица удались. Смеющаяся Марина Александровна стояла рядом на коленях, опершись попой на свои пятки. Леха отступил назад на несколько шагов и улыбаясь стоял возле окна. Елена Владимировна села на корточки привалившись спиной к стене.

— Ну вы, шутники, — отдышалась Елена Владимировна.

— А, по-моему, вы кончили, Елена Владимировна. — подал голос Леха. — И никогда в жизни такого оргазма у Вас не было.

Елена Владимировна изумленно взглянула на нас:

— С чего вы так решили?

Марина Александровна хихикнула.

— Тебя трясло так, как будто через тебя ток пропустили.

— Ага. Вставили два электрода — один в рот, один во влагалище. — поддержал Леха.

— Это во-первых. — продолжал Леха.

— А, во-вторых, Елена Владимировна, я тоже кончил. — Леха мечтательно улыбнулся. — А Вы этого даже не заметили и до сих пор не замечаете.

Елена Владимировна посмотрела вниз — из ее дырочки капало Лехино семя. Под ней уже натекла уже небольшая лужица. Хорошо, что она еще ни платье не опустила, ни колготки с трусиками не подтянула.

— Ой, как стыдно.

Елена Владимировна покраснела и закрыла лицо руками.

— Елена Владимировна, тут все свои. Не переживайте. — Леха протянул ей платок.

Елена Владимировна взяла платок сунула его между ног и свела коленки вместе.

— Но все ведь на камеру снято. — Продолжала переживать она.

— Елена Владимировна, камера давно уже выключена. — успокаивал ее Леха.

Все посмотрели на меня. Камера конечно же не была выключена и все снимала. Мало того,

она была направлена именно на Елену Владимировну и вся эта ситуация была снята отчетливо. Но я энергично закивал головой: «Да, выключена».

— Значит так. — рассуждал Леха. — Елену Владимировну отпускаем. Она сегодня отработала хорошо. К тому же получила отличный оргазм. Не будем ее перетрашивать, как в том анекдоте.

Обе женщины хмыкнули. Ага, знаем пошлые анекдоты. Елена Владимировна встала и зажав платок между ног пошла к умывальникам. Мне краем глаза было видно, как она при помощи платка стала мыть себя между ног.

— Марина Александровна, — обратился Леха ко второй женщине, все еще сидящей на коленях на полу, — теперь Ваша очередь. Вы неплохо отсосали Валере, но он наверняка хочет Вас еще и трахнуть. А я не прочь оценить Ваше искусство оральных ласк.

Марина Александровна с готовностью закивала: «Да, хорошо».

— Но Вы сначала проявили какое то непонятное упрямство. Отчего удовольствие от Вашего отсоса было немного смазано. Чтобы Вы впредь не позволяли себе таких выходов, мы Вас немного накажем.

На лице Марины Александровны отразился испуг: «Как накажете?». Леха вытащил кожаный ремень из брюк. Женщина испугалась еще сильнее.

— Вы меня сейчас пороть будете?

— Будем, но не прямо сейчас. Да не переживайте Вы так, Марина Александровна. Может Вам еще и понравится. Немного боли и унижения во время секса нравится многим женщинам, но немногие женщины об этом знают. Так что воспринимайте это как сексуальный эксперимент.

Страх в глазах Марины Александровны немного угас и она чуть расслабилась. Мы отошли дальше к кабинкам, чтоб не смущать подмывающуюся Елену Владимировну.

— Марина Александровна, — распорядился Леха, — приведите наши члены в боевое состояние.

Да, наши члены сейчас напоминали унылые висюльки, совсем не похожие на те боевые жезлы, какими они были пару минут назад. Я опять опустил брюки вниз и трусы до колен, Леха просто вынул член из расстегнутой ширинки.

— Валера, оставь в покое камеру, — предложил Леха — наслаждайся сексом.

— Но я хотел снять продолжение с Мариной Александровной.

— Не переживай, потом снимем.

На лице Марины Александровны проскочило удивление: «Что значит — потом?». Я, зная Леху, не сомневался — если он сказал, что потом снимем, значит снимем. Но камеру все же не выключил, а просто поставил на подоконник, направив объектив в нашу сторону. Марина Александровна считала, что камера выключена и переживала, что объектив смотрит на нас.

— Ну, Марина Александровна, — скомандовал Леха, — вставайте на колени и начинайте нас возбуждать действием.

Марина Александровна опустилась на корточки и начала облизывать наши члены попеременно. Сейчас она делала все это старательно и без принуждения. Мой член немедленно отреагировал на ласки и начал набухать и твердеть.

— Хорошо — похвалил ее Леха, — а теперь вставайте раком.

Марина Александровна немедленно повернулась к нему оттопыренной задницей.

— Нет, нет, ко мне передом, к Валере задом — скаламбурил Леха.

Марина Александровна послушно развернулась. Я обошел ее и задрал юбку обратно до пояса

стал пристраиваться к ее лону. Вспоминая Леху, я начал водить членом по ее щелке вверх-вниз смазывая член соками Марины Александровны. Ей это явно понравилось. Леха же поднес к губам Марины Александровны вздыбленный член, она послушно открыла рот и начала сосать.

Я начал вводить свой член в ее влагалище. Тут она спохватилась: «Ребята, у вас есть презерватив?» Черт, презервативов у нас не было. Сегодняшнее событие чистый экспромт. Почему уж там Елена Владимировна не нервничала из-за того, что Леха накачал ее спермой, не знаю. Но и подвергать риску беременности малознакомую партнершу тоже не хотелось.

— Я кончу мимо — предложил я.

— А вдруг не успеешь вынуть — протестовала Марина Александровна, стоя раком.

— У меня есть презерватив — раздался от умывальников голос Елены Владимировны.

Она заглянула к нам:

— Пусть тебя так начинают трахать, а я пока схожу принесу.

— Ну, теперь все в порядке? — Леха держал Марину Александровну за подбородок, и водил членом по ее губам.

— Да.

— Тогда приступайте — Леха отпустил ее подбородок и сунул член ей в рот.

Марина Александровна начала сосать. Я, наконец-то, добрался до ее сокровенной глубины. Не спеша, подражая Лехе, ввел член во влагалище и начал медленно двигать на всю глубину. Туда-сюда, смазывая и разминая. Возбуждение росло, и я увеличивал темп. Время от времени я шлепал Марину Александровну по заднице. Он в ответ на это что-то мыкала, но тут я уже не хотел разбираться нравится ей это или нет.

— Ну-ка, дай в раскачку. — скомандовал мне Леха.

Я снизил темп движений, но при этом начал поддавать Марине Александровне под задницу, толкая ее вперед. Теперь ей не надо было двигать головой для отсоса. Достаточно было сомкнуть губы на члене, а я двигал ее вперед-назад. Так я покачал ее минуты две.

— Губы устали. — обратилась она к Лехе.

— Работайте языком. — ухмыльнулся он и положил член ей на лицо.

Марина Александровна начала вылизывать член снизу доверху. Я же начал долбить ее уже довольно быстро и подумывал о том как бы кончить, но Елена Владимировна еще не принесла презерватив.

— Валера, — заметил мои терзания Леха, — отступись ненадолго, передохни, а то кончишь раньше всех.

Я вышел из влажной глубины Марины Александровны и отошел в сторонку. Глядя со стороны, я понял, что Марина Александровна сильно возбуждена — с членом Лехи она работала неистово, постанывала, вертела задницей и непроизвольно сжимала ноги.

— Вот и пришло время для наказания — Леха взял в руку ремень.

Марина Александровна глядела на Леху со смесью страха и любопытства. Видимо само понятие «наказание» вызывал у нее страх, но слова об эксперименте добавляли любопытства.

— Все очень просто. — успокаивал ее Леха. — Вы стоите раком и продолжаете у меня отсасывать. Это ведь Вас возбуждает?

Марина Александровна закивала: «Да, возбуждает».

— Ну вот, — продолжал Леха — а мы в это время Вас легонько стегаем ремнем. По попе, по бедрам, по спине — определим, как Вам больше нравится. И не бойтесь мы не будем бить Вас



так, чтобы остались синяки и, конечно же, никаких травм.

Марина Александровна немного расслабилась.

— Начинайте сосать. — скомандовал Леха.

Марина Александровна встала раком и взяла член в рот. Леха продолжал поучать ее:

— Не забывайте, что это еще и эксперимент. Вам необходимо познать себя в сексе. Выйти за пределы скучного домашнего секса. Опробовать нестандартный вид секса.

Он говорил это и слегка раскручивал ремень в руке. Марина Александровна сосала и совсем уже расслабилась. Я подошел и стал рукой ласкать ее киску. Марина Александровна стала легонько постанывать. И тут Леха легонько шлепнул ее ремнем по попе в первый раз.

Шлеп — женщина вздрогнула.

— Тихо, тихо — успокоил ее Леха и погладил по щеке.

Я стал энергичнее ласкать ее киску, проводя пальцами между половых губ. Марина Александровна опять стала постанывать. Леха опять слегка шлепнул, женщина вздрогнула, но стоны не прекратились. Я отошел в сторонку, чтоб ремень не попал мне по руке. Леха начал шлепать чаще, но также не сильно. Ха! Стоны усиливались во время шлепков. Леха стал шлепать сильнее. Теперь стоны вызывались именно воздействием ремня по попе. Еще с десяток шлепков. Марина Александровна стонала, не переставая, и уже почти не вздрагивала. Сосать она уже перестала, просто держала член во рту.

Леха передал ремень мне: «Давай доработай всю жопу до конца и спускайся на бедра». Я стал шлепать Марину Александровну по нижней части жопы, но уже не вдоль, а поперек — по обеим половинкам сразу. Женщина продолжала постанывать. Звуки явно приобрели сладострастный оттенок.

Сосать Марина Александровна перестала совсем, рот был постоянно открыт. Она просто повисла на Лехе обхватив его руками за пояс. Леха аккуратно высвободился от ее объятий. Приподнял ее и навалил на дверку туалетной кабинки. Встал рядом со мной. «Однако девушка вошла во вкус».

— Марина Александровна, Вам хорошо?

— Еще — хрипло выдохнула она.

Еще так еще. Я хлестал ее по бедрам. Обработывал всю поверхность от попы до колен. От всего этого я бешено возбуждился — на член гирю можно вешать.

— Раздвиньте ноги — потребовал я.

Марина Александровна раздвинула ноги, насколько позволяли колготки на коленях. Я начал легонько стегать ее по внутренней нежной поверхности бедер. Марина Александровна явно наслаждалась.

В туалет вошла Елена Владимировна, умытая и причесанная. Не скажешь, что еще 15 минут назад текла из всех щелей и была сношаема в два члена.

— Я вам презерватив принесла.

Глянула на Марину Александровну, привалившуюся к двери кабинки, на ремень в моей руке.

— Не покалечьте девушку.

— Да мы и несильно. А ей нравится — оправдывались мы с Лехой.

Елена Владимировна отдала мне презерватив и уходя шлепнула Марину Александровну ладошкой по заднице.

— Не задерживайтесь долго. Время уже позднее.

— Надо ускориться — согласился Леха — Давай трахай ее, а я еще по спинке пройдуся.

Мы поставили Марину Александровну опять в сильный наклон. Руками она упиралась в дверь кабинки. Я начал ее трахать, а Леха стегать ремнем по спине. Сначала через кофточку. Потом задрал кофточку до лопаток, обнажая слегка заплывшую жирком кожу спины.

Шлеп.

— Больно.

— Хорошо, Марина Александровна, значит спина больше не используется для таких дел. Леха отложил ремень. Зашел в соседнюю кабинку. Слышно было, как он опустил крышку унитаза и сел на нее.

— Валера, тащи Марину Александровну сюда.

Я схватил Марину Александровну за бока и, не вынимая из нее член, затолкал в кабинку к Лехе.

— Сосите — приказал он.

Чтобы дотянуться ртом до члена Лехи, сидящего на крышке унитаза, и при этом подставлять мне свою киску для траха ей пришлось наклониться так, что голова опустилась ниже зада. Получилось, что ее голова с членом во рту находится в кабинке, а зад, к которому я пристроился, снаружи. Леха помогал ей, притягивая ее голову за волосы к своему члену.

— Ну, будем кончать все вместе — скомандовал он. — Понеслась.

Я начал бешено долбить влагалище Марины Александровны. Леха качал за волосы ее голову, насаживая на свой член. Мы покатались с горки в бездну наслаждения. Я ухал, Леха ахал, Марина Александровна мычала и стонала.

Взрыв, фейерверк, наслаждение. Кончили мы действительно разом. Я, сделав последний мощный удар внутрь влажных недр женщины, прижался к ее заднице и спускал, спускал бесконечно. Леха, натянув ее голову, себе на член блаженно отдувался, изливаясь в рот Марины Александровны. Сама Марина Александровна тихонько трепыхалась в нашем зажиме и стонала, насколько это возможно с членом во рту.

Все. Леха отпустил ее волосы. Она подняла голову до уровня его лица, и он заботливо вытирал ей губы и подбородок, которые были измазаны мужским семенем, куском туалетной бумагой, оторванным тут же от рулончика. Я перестал прижиматься к заднице Марины Александровны и слегка качал членом внутри ее тела, получая остатки удовольствия.

Потом все прошли к умывальникам приводить себя в порядок. Марина Александровна мокрой ладонью обтерла себя между ног, натянула трусы и колготки, оправила юбку. Мы с Лехой обмыли члены и поправили брюки. А полный презерватив я из озорства бросил в угол кабинки. Пусть утром уборщица задумается кого тут трахали вечером.

Я забрал камеру и вышел в коридор. Там прогуливалась Елена Владимировна.

— Ну, мальчики, когда ждать кино?

Я прикинул: монтаж, нарезка, оформление. «Примерно через неделю».

— Хорошо, через неделю увидимся — многообещающе улыбнулась нам Елена Владимировна. Уходя, я заметил, как Елена Владимировна шлепнула Марину Александровну по заднице и обе засмеялись.